Ata da décima segunda Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quatro de novembro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde consta ofício do Executivo Municipal encaminhando o Relatório Resumido da Execução Orçamentária quarto bimestre. Passou-se a Ordem do Dia: Discussão e Votação dos pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento acerca do Projeto de Lei nº 15/2011 que “Estima Receita e Fixa Despesas do Município de Santana do Deserto para o exercício Financeiro de 2012.”, ambos discutidos e aprovador por unanimidade. E primeira fase de Discussão e Votação do Referido projeto, sendo colocado em votação nominal obtendo o mesmo a seguinte votação: Vereador Leonardo, favorável; Vereador Walace, favorável; Vereadora Rosana, favorável; Vereador Ivanir, Favorável; Vereador Rosélio, Favorável; Vereador Danilo, Favorável; Vereador Valdevino, favorável e Vereador Luiz Otávio, favorável; registrando-se oito votos favoráveis, portanto projeto aprovado por unanimidade. Estando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia onze de novembro do corrente ano, para segunda fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 15/2011 que “Estima Receita e Fixa Despesas do Município de Santana do Deserto para o exercício Financeiro de 2012.”. Para registro dos fatos lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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